

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ
ШКОЛА №4», г.ЩЕКИНО

Четыре четверти

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№ 17

май
2019 год



Обратите внимание:

Наш адрес:

301247, Тульская область,
г.Щекино, ул.Спортивная, дом 20
Тел.: 8(48751) 4-49-51

Наш сайт:

<http://shokino4.reg-school.ru>

В этом выпуске:

Уборка братской могилы	◀
Учебные сборы	◀
Вступление в «Юнармию»	◀
Митинг у Братской могилы	◀
Театральная сценка	◀
Поездка на Куликово Поле	◀
Последний звонок	◀

Уборка братской могилы

24 апреля юнармейцы и учащиеся нашей школы провели уборку Братской могилы с захоронением воинов, погибших в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов по адресу: д.Большая Тросна, ул.Агрохимиков. В ходе уборки были подметены дорожки, собрана сухая трава. Памятник ухожен, побелен.



«Урок мужества»- «Чернобыльская катастрофа»

26 апреля весь мир зажигает свечи и вспоминает страшную катастрофу, которая разделила историю на до и после: 33 года Чернобыльской трагедии. 26 апреля - это день, когда люди на планете Земля узнали, как может вести себя "мирный" атом. Практически все страны Европы ощутили на себе последствия взрыва на Чернобыльской атомной электростанции.



В этом году во всех образовательных учреждениях Щекинского района помнят и чтят эту дату: проходят классные часы, «уроки мужества».

У нас в школе была организована выставка детских рисунков «Чернобыль глазами детей». В ходе мероприятий учащиеся ознакомились с историческими фактами.

Учебные сборы

С 22 по 26 апреля в Щекинском районе проходили 5-ти дневные учебные сборы с юношами 10-х классов на базе образовательных учреждений. В нашей школе учебные сборы прошли для 7 учащихся. В ходе занятий ребята ознакомились с основами строевой подготовки, стрельбы, разборки-сборки АК-74,



применения средств индивидуальной защиты, сдали нормативы по физической подготовке, ознакомились с уставом ВС РФ. По окончании учебных сборов все учащиеся получили справки об успешном прохождении сборов.



Торжественное награждение творческих конкурсов

30 апреля 2019 года в Тульском государственном музее оружия состоялось торжественное награждение творческих конкурсов «Моя гордость – Россия», «Моя малая Родина», «Армия России – Фотовзгляд 2019» и «Родная армия». Конкурсы проводил Региональный центр подготовки граждан РФ к военной службе и военно-патриотического воспитания Тульской области. От нашей школы в этих конкурсах приняли участие 14 человек. А всего членам жюри пришлось отсмотреть более 500 заявок, 44 из которых стали лучшими. Несмотря на большую конкуренцию, двум нашим ученицам удалось войти в число лучших.

конкурсе плакатов «Родная армия» в номинации «Воины-афганцы». А ученица 10 класса Орлеанская Маргарита заняла 1 место. Награды участникам конкурсов вручала министр молодежной политики Тульской области Вепренцева Юлия Владимировна. Никулина Полина получила в награду стерео наушники, а Орлеанская Маргарита портативное зарядное устройство и поездку в конце мая в г.Санкт-Петербург. Молодцы! Поздравляем девочек и их руководителей Сачкову И.В. и Тимофееву Л.Б.



Так, ученица 7 класса Никулина Полина заняла 3 место в

конкурсе плакатов «Родная армия» в номинации «Воины-афганцы».

Георгиевская ленточка

6 мая учащиеся-юнармейцы нашей школы приняли участие во всероссийской акции «Георгиевская ленточка». Ребята раздавали георгиевские ленточки на улицах Спортивная и Лукашина. Было роздано 500 лент.



Детская музыкальная школа №2



6 мая учащиеся 1 класса посетили концерт, который проходил в Детской музыкальной школе №2. В нем приняли участие ученики данной музыкальной школы.

Атмосфера мероприятия была торжественная и праздничная. Дети с удовольствием прослушали произведения великих композиторов в исполнении фортепиано, скрипки, гитары, аккордеона. Также перед нами выступили вокалисты, исполнив песни из детских кинофильмов. Концерт прошел в теплой, дружеской обстановке, повсюду царил атмосфера творчества. Спасибо ученикам и учителям Детской музыкальной школы №2 за замечательный праздник музыки!

250-летие Крылова

Подведены итоги школьного творческого конкурса, посвященного 250-летию со дня рождения И.А. Крылова «По страницам ба-сен...», который проводился с 1 февраля по 20 марта 2019 года. С работами участников вы можете познакомиться, посетив нашу школьную библиотеку.

Все участники конкурса были отмечены благодарностями и конкурсами. Все очень старались и были вознаграждены. Спасибо большое за участие!!!

СПИСОК УЧАСТНИКОВ:
 Диденко Арина, 1 класс
 Атчалко Полина, 1 класс
 Пожидаева Яна, 1 класс

Янышкина Ирина, 1 класс
 Филатов Платон, 1 класс
 Барышев Максим, 1 класс
 Шанина Анастасия, 1 класс
 Ларина Диана, 2б класс
 Змеина Ангелина, 2б класс
 Щуплов Глеб, 2б класс
 Копяева Эля, 2б класс
 Довгалюк Диана, 2б класс
 Ибатуллин Ярослав, 5 класс
 Нагайцева Евгения, 5 класс
 Губанова Анастасия, 6 класс
 Акимов Никита, 6 класс
 Тарасов Федор, 6 класс
 Сливинская Злата, 7 класс
 Курохтина Алина, 8 класс



Белокаменский Артур, 8 класс

**Приходите!
 Читайте!
 Участвуйте!**

Вступление в ряды «Юнармии»

8 мая в преддверии празднования 74-ой годовщины со дня Великой Победы в нашей школе состоялось торжественная церемония принятия в ряды ВДЮ ВПОД «Юнармия» 15 человек.



Маргарите. Значки и береты Юнармии вручил Калинин А.Н.

Завершилась торжественная церемония исполнением гимна Юнармии.

Перед ребятами с напутственным словом выступили представители Щекинского казачества Калинин Алексей Николаевич и директор школы Мишина Ольга Викторовна.

Право зачитать клятву юнармейцев было предоставлено Орлеанской



Торжественный митинг у Братской могилы

8 мая 36 юнармейцев, учащиеся 9 «Б» и 9 «А» классов совместно с директором школы Мишиной О. В., преподавателем-организатором ОБЖ Тимофеевой Л.Б., учителем математики Капевич Н.И. и инженером Траевой Ю.В. приняли участие в торжественном митинге у Братской могилы воинам, погибшим в ВОВ, посвященной 74-ой годовщине со дня Великой Победы.

В ходе митинга звучали стихотворения и слова благодарности ветеранам, участникам ВОВ.

Учащиеся почтили память погибших в Великой Отечественной Войне минутой молчания.



Линейка, посвященная Дню Победы



8 мая в школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню Победы, в два этапа: для начальных и 5-10 классов. Учащиеся и учителя собрались, чтобы не остаться в стороне этого знаменательного события. На линейке прозвучали стихи: Георгия Рублёва «Это было в мае на рассвете» (в исполнении Елизаветы Казаровой) и Андрея Дементьева «Баллада о матери» (в исполнении Мартина Црагян). Учащиеся и учителя почтили память павших за Родину героев минутой молчания, с трепетным волнением посмотрели видеоролики «Мы помним...» и «Не отнимайте солнце у детей». Были произнесены слова благодарности тем, кто ценой своей жизни завоевал для нас мир и светлое будущее. Наш народ хорошо знает цену миру, мирной жизни. Торжественная линейка ознаменовала открытие Недели памяти, в ходе которой пройдёт ещё не одно мероприятие, посвящённое Великой Отечественной войне и её героям.

17 мая **Международный день детского телефона доверия!**
ВЫ МОЖЕТЕ ПОГОВОРИТЬ:

- об отношениях родителей с учителями...
 - о дружбе и первой любви...
 - о своей жизни и проблемах...
- о жестоком обращении с тобой и сверстниками...
 8—800—2000—122



Театральная сценка

22 мая учащиеся 3 "А" класса показали театральную сценку по басне И.А. Крылова "Слон в случае". Гостями данного мероприятия стали учащиеся 1-2 классов. Юные зрители с интересом следили за игрой начинающих актёров, ведь перед ними предстал целый парад животных: и лиса, и пёс, и слон, и волк, и овца со свиньёй.



Благодарственное письмо



Платформа Учи.ру благодарит за помощь в проведении олимпиады «Заврики» МБОУ СШ №4.

Поездка на Куликово Поле

16 мая состоялась поездка третьеклассников и их родителей в музей-заповедник "Куликово поле". Экскурсия никого не оставила равнодушным: ни детей, ни взрослых.

Со словами благодарности за предоставленную возможность побывать на исторической земле к организаторам поездки обращается мама ученика 3 класса Охлупина Юлия В: Уважаемые Гордеева Е. А., Соломахина Н. М., Демина В. Н.!

Огромное спасибо за организованную поездку в место крупнейшего средневекового сражения – на Куликово Поле! Впечатлений от увиденного уникального мемориально-архитектурного памятника и музейных реликвий было множество. Возможность прикоснуться к символам победы и сражений хранящих историю великой битвы, услышать голоса той эпохи привела сына в восторг. Он рассказывал об удивительных колоколах, интерактивной экспозиции и многом другом. Замечательное путешествие в мир истории и славы останется в памяти и вдохновит на другие. Еще раз огромное спасибо за Ваш труд и любовь к детям!!! С уважением, мама Охлупина Павла.



Дерево нравственности

22 мая в 4 классе прошло заключительное занятие по предмету "Основы религиозных культур и светской этики". Целый год учащиеся вместе с преподавателем Гордеевой Е. А. постигали премудрости этикета, нравственные истины, этику поступков, учились работать вместе, слушать и слышать друг друга.

В течение года учащиеся активно принимали участие в творческой деятельности: рассказывали стихи о родной природе, создавали плакаты о классе коллективе, готовили презентации. Результатом итоговой работы по предмету стало создание "дерева нравственности".



Пикник в парке

В связи с окончанием учебного года, ученики 2 "Б" класса вместе с родителями и классным руководителем отправились на пикник в парк Лесная поляна.



Работа «горячей линии» по профилактике ВИЧ-инфекции

Любые интересующие Вас вопросы по профилактике ВИЧ-инфекции, в том числе вопросы, касающиеся эпидемической ситуации по ВИЧ-инфекции в Тульской области и в России, механизма передачи возбудителя и условий заражения, восприимчивости и групп риска, клинических проявлений ВИЧ-инфекции, обследования, профилактики, медицинской помощи и лечения, профилактики ВИЧ-инфекции у беременных, формирования навыков безопасного поведения, можно задать специалистам в онлайн режиме, по электронной почте: epid@71.rospotrebнадзор.ru, по телефону Единого Консультационного центра Роспотребнадзора 8-800-555-49-43, а также по телефону «горячей линии»:

- в Щекинском, Плавском, Тепло-Огаревском, Белевском и Одоевском районах: 8(48751) 5-33-81, 8(48755) 22-0-66, 8(48742) 4-16-10.

Кроме того, ознакомиться с интересными материалами по данной теме можно на интернет-ресурсах: СТОПВИЧСПИД.РФ и o-spide.ru.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ
ШКОЛА №4», Г.ЩЕКИНО

Наш адрес:

301247, Тульская область, г.Щекино,
ул.Спортивная, дом 20
Тел.: 8(48751) 4-49-51

Электронная почта:
sh-shkola4@tularegion.org



Последний звонок

23 мая прошла торжественная линейка, посвященная окончанию учебного года учащихся 9-х классов. Виновниками торжества стали учащиеся:

- 9 класс «А» со своим классным руководителем Кацевич Надеждой Игоревной. За девять лет этот класс смог доказать все теоремы, подтвердить все аксиомы и вывести собственные формулы отличной учебы. Благодаря неиссякаемому оптимизму, трудолюбию и заразительным улыбкам на их лицах в классе обнаружилось неисчислимое количество победителей олимпиад, отличников и просто очень хороших и самобытных людей.
- 9 класс «Б» со своим классным руководителем Авдохиной Анастасией Александровной. В этом классе смешались и прореагировали самые разноплановые личности. Класс этот полон идей и замыслов, идеи бурлят в нём и вырываются наружу бурными потоками, превращая будничные уроки в настоящее феерическое действие. Помочь не заблудиться в полётах их фантазии и направить их энергию в правильное русло всегда удавалось лишь одному человеку, их классному руководителю Авдохиной А. А.

Желаем ученикам 9 классов удачи на Государственной Итоговой Аттестации!

